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Azerbaycanlı Araştırmacı Gazeteci Ulkar Gulmammadzada “Azerbaycan’ın En İyi Kadın Gazetecisi” Ödülüne Laik Görüldü
Sosyal Medya İle Değişen Hayatlar Kitabının Yazarı “Azerbaycan’ın En İyi Gazetecisi” Ödülüne Sahiplendi

“İki Devlet Tek Millet” şuuruyla BHS Group Medya ve Türkiye Azerbaycan Strateji ve Ekonomi Kulübü’nün organize ettiği 4.Türkiye-Azerbaycan Kardeşlik Ödülleri Cvk Park Bosphorus İstanbul otelde sahiplerini buldu.
Seyhanlar Group A.Ş'nın Ana Sponsorluğu ile gerçekleşen gecede “Azerbaycan’ın En İyi Kadın Gazetecisi” ödülüne ‘Sosyal Medya İle Değişen Hayatlar’ kitabının yazarı araştırmacı- gazeteci Ulkar Gulmammadzada  (Ülker GÜL) laik görüldü. Azerbaycanlı genç gazeteci Ülker GÜL’e ödülünü BHS Grup Başkanı Atakan Taşur ve Türkiye Azerbaycan Strateji ve Ekonomi Kulübünün Başkanı Koray Bozat takdim etti. 
Genç gazeteci yazar Ülker GÜL, “Karabağ zaferinin de bir kez daha kutlandığı anlamlı gecede ülkelerimin bayraklarını taşıyan bu özel ödülü almanın onurunu ve heyecanını yaşıyorum. Öncelikle emeğimizi değerlendiren, ödüle laik gören Atakan Taşur ve Koray Bozat başta olmakla tüm ekibine teşekkür ediyorum. “İki Devlet Tek Millet” şuurunun temsili olan ödülü, 44 günlük zaferimizi borçlu olduğumuz şehit ve gazilerimiz adına alıyorum. Karabağ Azerbaycandır! Yaşasın Türkiye-Azerbaycan Kardeşliği!” dedi.
Büyük ilgiyle karşılanan gecede Azerbaycan Devlet sanatçısı Tünzale Ağayeva, Fulya Öztürk, Nahide Babaşlı, Kerem Alışık, Elçin Ceferov, Zara, Aysel Alizade, Sanem Arıkan, Oya Eren, Nursel Köse, Ömer Tekerek, Ferhat Göçer gibi ünlü isimler de ödüle laik görüldü.  

